## Отчёт о проведении мероприятий в рамках Всемирного дня борьбы с туберкулёзом в МБОУ СОШ №3 р.п.Сосновоборск

Наверное, нет на нашей плнете человека, который бы не слышал об этой страшной болезни.

Для того, чтобы эффективно ей противодействовать, был учреждён День борьбы с туберкулёзом.

В рамках Всемирного дня борьбы с туберкулёзом, с целью привлечения внимания обучающихся школы к этой проблеме в школе были проведены следующие мероприятия:

В 1-4 классах состоялась выставка детских рисунков «Дышим здоровыми лёгкими!». Прошли уроки здоровья.



В 5-11 классах состоялся единый классный час, посвящённый Всемирному дню борьбы с туберкулёзом. На котором ребята узнали о причинах развития туберкулёза, его осложнениях, профилактических мерах.





Обучающимся 8 класса был показан фильм о вреде курения, о правильном питании, о профилактике туберкулёза, который заставил ребят задуматься о своём будущем, о том, что здоровье нужно беречь смолоду.

Волонтёрами школы была организована работа по изготовлению и распространению буклетов среди родителей и обучающихся. Такая работа помогает проинформировать об инфекционной природе туберкулёза, основных путях передачи и необходимости обращения к медицинскому работнику за помощью при первых признаках туберкулёза.

В библиотеке работала выставка книг о вреде курения. Учителями физической культуры была организована спортивная эстафета «Вместе всё преодолеем! Нам болезни нипочём!».

Зам. директора по ВР

Е.В.Мельзитдинова